

## Cine este afectat

## De la 1 iulie, posesorii acestor telefoane rămân fără WhatsApp!



Aplicația WhatsApp nu va mai funcționa de la 1 iulie pe mai multe tipuri de telefoane mobile! Potrivit fanatik.ro, decizia companiei va afecta foarte mulți oameni care folosesc telefoane mai vechi. Așadar, dacă aveți un telefon mobil cu sistem de operare Windows Phone, cum ar fi vechiul Lumia, nu veți mai putea descărca aplicația WhatsApp sau nu veți mai putea accesa noile actualizări. Vestile proaste nu se opresc aici pentru utilizatorii de telefoane cu Windows Phone. După data de 31 decembrie 2019, aceștia nu vor mai putea trimite sau primi mesaje pe WhatsApp!

Modificările de la WhatsApp vizează și Google sau Apple. Tot de la 1 iulie 2019, nu vor mai fi acceptați utilizatorii cu iPhone iOS 7 sau telefoane cu Android Gingerbread 2.3.7, versiuni

lansate în urmă cu cinci ani. Nu se vor putea crea conturi noi, dar cine are deja instalată aplicația o poate folosi până în februarie 2020, când nu o vor mai putea accesa deloc.

## Cine are iPhone, pătimește

WhatsApp poate fi folosit oficial pe telefoane Android cu versiunea 4.0.3 sau o versiune ulterioară sau pe iPhone cu iOS 8 sau o versiune ulterioară. De asemenea, aplicația poate fi utilizată pe telefoane cu KaiOS 2.5.1, cum ar fi JioPhone și JioPhone 2. Așadar, dacă iubiți serviciul WhatsApp, trebuie să renunțați la telefonul dumneavoastră vechi sau puteți alege între cele două. Deși este destul de dificil de descărcat toate fotografiile și filmulețele din telefon, dar și numerele de

contact, trebuie să o faceți, dacă vă hotărâți să vă cumpărați un telefon mai nou.

Mai mult de 1 miliard de oameni din peste 180 de țări folosesc WhatsApp pentru a ține legătura cu prietenii și familia, oricând și oriunde s-ar afla. WhatsApp este gratuit și oferă servicii de mesagerie și apelare simple, securizate și de încredere, disponibile pe telefoane din întreaga lume.

WhatsApp a fost fondat de Jan Koum și Brian Acton, după ce au petrecut cumulat 20 de ani la Yahoo. WhatsApp a fost cumpărat de compania Facebook în 2014, pentru suma de 19 miliarde de dolari, dar continuă să funcționeze ca o aplicație separată, cu scopul precis de a crea un serviciu de mesagerie ce funcționează rapid și sigur oriunde în lume.

## #continuăm

## Uber vrea să rezolve problema lipsei parcarilor din orașe

În urma adoptării ordonanței de urgență care reglementează transportul alternativ cu autoturism și conducător auto, în ședința de Guvern de miercuri, compania Uber spune că ar vrea să lucreze cu autoritățile și cu ceilalți furnizori de transport, inclusiv șoferii de taxi, pentru a reduce problemele de trafic din marile orașe, cum ar fi aglomerația, poluarea și lipsa parcarilor - „Este un pas important pentru modernizarea serviciilor de transport în România și o veste foarte bună

pentru șoferii parteneri și pentru utilizatori, care au acum mai

partidelor, această reglementare nu ar fi fost posibilă. Ne dorim să lucrăm cu autoritățile și cu ceilalți furnizori de transport, inclusiv șoferii de taxi, pentru a reduce problemele de trafic din marile orașe, cum ar fi aglomerația, poluarea sau lipsa parcarilor. În tot acest parcurs complicat, a contat foarte mult susținerea masivă din partea utilizatorilor. Petiția cu cele peste 400.000 de semnături adunate în doar șase zile a arătat tuturor că românii sunt pro-inovație. Le mulțumim pentru sprijin. Angajamentul nostru este să #continuăm să le oferim un serviciu sigur și de calitate“.



multe opțiuni - transport în comun, taxi sau servicii alternative. Apreciem dialogul avut atât cu Guvernul, cât și cu Parlamentul de-a lungul acestor luni. Fără deschiderea tuturor

## EDITORIAL

Executarea  
sumară a domnului  
Rareș BogdanSorin Roșca  
Stănescu

Ludovic Orban, președintele PNL, a decis.

Contrar așteptărilor, Rareș Bogdan nu preia președinția celei mai mari organizații PNL din țară. Bucureștiul va fi încredințat în mâinile unei doamne, fostă Bau. Actualmente Violeta Alexandru. Noua stea liberală, pe care Orban o transformă în cometă dintr-o întorsătură de condei, a scrâșnit un răspuns elegant la acest neașteptat afront. De ce s-a întâmplat asta? Care pot fi consecințele?

Nimeni nu are nicio îndoială, Rareș Bogdan joacă într-un parteneriat strâns, consolidat de-a lungul anilor, cu președintele Iohannis. De voie, de nevoie, Ludovic Orban și-a călcat pe inimă, l-a invitat insistent în partid, l-a momit cu poziția de cap de listă la europarlamentare și alte promisiuni rostite cu o jumătate de gură. Iar Rareș Bogdan, în calitate de maur, și-a făcut datoria. Învinșii acestor alegeri susțin că o parte din scorul obținut de liberali i se datorează lui Rareș Bogdan, în timp ce o altă parte, încă nu se prea știe cât, unei instituții militarizate. Serviciul de Telecomunicații Speciale. În felul acesta, Orban a scăpat de ștreang. Și a urmat ce se vede.

Dacă rezultatele PNL ar fi fost cele prognozate de toți analiștii și de toate institutele de cercetare de piață, cu excepția celor legate de statul subteran, sfârșitul politic al lui Orban ar fi fost pecetluit la începutul lui iunie. De altfel își semnase singur sentința de mai multe ori. A fost salvat, doar temporar, de Rareș Bogdan și probabil de STS. După care inevitabilul urma totuși să se producă. Pe creasta valului, stârnit de eforturile remarcabile pe care le-a făcut, încununate de un succes unanim recunoscut, Rareș Bogdan urma în mod firesc să primească președinția celei mai importate organizații PNL din România. Un dar important, dar parțial otrăvit. Și asta întrucât, în București, PNL se plasează aproape în coada clasamentului. O moștenire grea. Dar extrem de angajantă pentru un politician ambițios, așa cum se înfățișează Rareș Bogdan. Dar Orban i-a tras podiumul de sub picioare. Și ca să-l anestezieze, i-a oferit în prealabil o poziție simbolică. De șef al grupului de europarlamentari ai PNL. De unde oricând poate fi schimbat. Iar în locul lui și-a plasat marioneta.

Violeta Alexandru, fostă Bau, este un produs tipic al statului subteran. Pe scurt, în anul 2000, în R. Moldova a apărut Institutul de Politici Publice, finanțat de Fundația Soros. În 2001, același institut răsare și în România. La cârma era instalată doamna Bau. Care în 2004 a fondat și o societate comercială din care deținea 50%, LD Global Group-Consultanță, Afaceri și Management, Studii de Piață și de Sondaj. Îi suspendă activitatea în 2005, o reia în 2007, an în care cu o participare de 36%, înființează o altă societate comercială, IPP Consulting Unita SRL București. Face parte din faimosul Guvern Cioloș, unde se cam pierde în anonim. Fostei doamne Bau, având background-ul de mai sus, îi va reveni sarcina de a ridica din cenușă PNL București. Iar Ludovic Orban s-a spălat pe mâini.

Așa crede el. Eu cred altceva. Am fost prim-vicepreședinte PNL Sector 1 și apoi prim-vicepreședinte PNL București. Pot funcționa ca un seismograf al acestei organizații aflate de câțiva ani în moarte clinică. Dar care încă dispune de o zestre impresionantă de activiști. Și jucând acest rol de seismograf fac următoarele anunțuri:

1). Plăcile tectonice se mișcă în forță de mai multă vreme în PNL București. În mod întemeiat sau nu, o masă critică de liberali apreciază că singura soluție viabilă este preluarea președinției de către Rareș Bogdan, exact în termenii precizați de acesta la scurt timp după ce Orban i-a fluturat pe sub nas oferta.

2). Cei peste 600 de membri PNL București care au semnat în urmă cu câteva zile o scrisoare adresată conducerii partidului, prin care solicită desemnarea lui Rareș Bogdan ca președinte interimar, până când alegerea sa va fi formalizată, nu reprezintă un simplu document făcut scrum de Ludovic Orban. Numărul adepților lui Rareș Bogdan a crescut exponențial la doar câteva ore după ce Orban l-a măturat din competiție.

3). Acești oameni, mulți dintre ei activiști cu experiență, nu stau cu mâinile în sân. S-au pus în mișcare. Și acționează în forță.

4). Rareș Bogdan nu va mai avea încotro. Și nu se va întoarce de la Bruxelles, unde a plecat ieri, cu coada între picioare. Va fi silit să onoreze peste capul lui Ludovic Orban solicitările liberalilor din București.

Iar Orban nu scapă de ce îi e cel mai frică. S-a declanșat un război intern, din care nu se vede acum decât vârful icebergului. Una ar fi fost ca Rareș Bogdan să preia Bucureștiul cu susținerea lui Orban și eventual să-și rupă gâtul, nereușind să ridice organizația pe primul loc în competiția cu celelalte partide, și cu totul altceva e ca Rareș Bogdan, umilit de Ludovic Orban, să preia totuși în ciuda acestuia președinția celei mai mari organizații din țară. Va însemna nu începutul sfârșitului, ci chiar sfârșitul sfârșitului pentru actualul președinte PNL. Și începutul carierei la vârf al lui Number One.